KIIMATHUYHI TIOKA3ZHUKU: TEMIIEPATYPA, BOJIOTI'ICTD HOBITPA,
OIAJIUA, KOE®ILIEHT 3BOJTOXKEHHS TA IX PO3MO/IL B YKPAIHI.
PIYHUM TA CE3OHHHMM XIJ] KIIMATUYHUX MMOKA3ZHHUKIB. IPAKTUYHA
POBOTA NeS5 «BUBHAYEHHSA BOJIOTI'OCTI ITOBITPS».

Merta ypoky:

HABYAIbHA: AKTyali3yBaTH 3HAHHS YYHIB IPO OCHOBHI KJIIMAaTOTBIPHI YNHHHUKH Ta iX
posiB Ha Teputopii Ykpainu; popMyBaTy 3HAHHS PO OCOOJIMBOCTI PO3MOLITY OCHOBHUX
KJIIMaTUYHUX MMOKA3HUKIB Ha TepuTopil YKpainu; ¢popMyBaTu BMIHHS BUSBISATH PO3MOALI
KJIIMaTUYHUX MTOKA3HHKIB 32 KJIIMaTHYHOIO KapTOIO;

PO38UBAIbHA: PO3BUBATHU JIOT1YHE MUCJICHHS, IPOCTOPOBE YSABIICHHS, yBary, ram’siTh;

8UX0GHA: BUXOBYBAaTH YBaXXHICTb, IPALIEJIIOOHICTh, IHTEPEC JO BUBYUCHHS TEMH.

OOnagHaHHsA: MiIPyYHHK, (Pi3WYHA KapTa YKpaiHH, KIIMaTUYHA KapTa YKpaiHw,
aTyac, 30IIUT ISl MPaKTUIHUX poOiT( aBT.3iHKeBY M.B.)

Tun ypoxky: koMOiHOBaHUH.

OuikyBaHi pe3yJbTaTH: y4HI 3MOXKYTh: Ha3UBaTH OCHOBHI KJIIMAaTUYHI MOKA3HUKH,
BU3HAYATH 32 KJIIMATUYHOIO KAapTOIO OCOONMBOCTI PO3MOAULY TEMIEpaTypH MOBITPSA Ta
OITaIB.

Xin ypoxy
I. OPTAHIBAIIIMHUI MOMEHT

II. AKTYAJI3AILISI OITOPHUX 3HAHBb, YMIHb I HABUYOK

bniyonumyeannsn

1. SIx 1 4oMy 3MIHIOETbCS TOKAa3HUK CyMapHOI COHSYHOI pajiaiii Ha TepUTOpii
Ykpainu?

2. ki noBiTpsiHI Macu (OPMYIOTbCSI a00 MOLIMPIOIOTHCS Ha TepuTopli YKpaiHnu?
YuM BOHM BIAPIZHAIOTHCS?

3. [llo Take armocdepHuit GppoHT? SIK BiH yTBOPIOETHCS?

4. YUum BIIPI3HSAIOTHCS [IUKIJIOH Ta aHTULIUKIIOH?

5. Sxuit TN KIIiMaTy copMyBaBCs Ha TEPUTOPIi YKpaiHU?

Ilepesipka 0omauwinb020 3a60AHHA

VY4H1 0OMIHIOIOTECS APKYIIIAMH 13 TECTOBUMU 3aBJIJaHHSMH, BUKOHYIOTH 1X, YIUTEIb

OpraHi30BY€ BUOIPKOBY IIEPEBIPKY.

3anumanns

1. Ski kTiMaTUYHI MOKa3HUKU BU 3HAETE?

2. lllo Take 130Tepmu?

3. Sk oOYMCIIIOIOTHCS CEpelHs TeMIlepaTypa, pidyHa aMmIuliTy[a TeMIeparyp, BUAU
arMocgepHuX onaiiB?

III. MOTUBAIIIA HABYAJIBHOI TA MNI3BHABAJIBHOI JISAJIBHOCTI
YYHIB
Bcmynnue cnoeo euumens



Sx BaMm BIJOMO, B3a€EMOISl KIIIMATOTBIPHMX YWHHHUKIB OOYMOBIIO€ KJIIMaTH4HI
0COOMBOCTI MEBHOT TEPUTOPIi. SIK 0XapakTepu3yBaTu Ii 0COOIUBOCTI a00 MOPIBHATH iX 13
KJIIMaTUYHUMHU YMOBaMU 1HIMUX Teputopiii? (Vyni eucnosnoroms npunyujerns.)

JlificHO, /U1l 1IbOTO W ICHYIOTH KJIIMAaTU4HI MOKa3HUKUA. ChOTOJIHI BU JOCHIIUTE
OCHOBHI KJIIMaTM4YHI MOKa3HUKH, 10 XapaKTepU3yIOTh KIIMaT YKpaiHu. Lle nornomoxe Bam
CKJIACTH YSBJIEHHS PO 3arajibHl pUCH KJIIMaTy HaIIOi JIep KaBu.

IV. BUBYEHHS HOBOI'O MATEPIAJIY
1. Temneparypa noBitps (c. 96)

Po3noeiov yuumens

3asoanns

2. Poznonin armocdepuux onauis (¢. 97)
3aeoanns

Po3noeiov yuumens

3. BitpoBuii pexum (c. 99)

Po3nosiov yuumens

3aeoanns

4. BomoricTh Ta Koe(DiIieHT 3BOJIOKEHHS (C. 98)
Po3noesiov yuumens

V. OCMUCJIEHHS, Y3ATAJIbBHEHHS I CUCTEMATU3AIIISI 3SHAHB

Ilpakmuuna poooma Ne5

1. 3a temneparypu —20 °C abcomroTHa Bojoricte noBiTps (ABo) mopiBatoe 0,55
r/m3.

OOuucnhiTe BiIHOCHY BoJsorictb moBiTps (BB). Bosoricte HacudeHoOro mnoBiTps
(ABHn) 3a miei Temneparypu ckiangae 1 /m3.

Posé’azanns

BB = ABo /ABu . 100 % = 0,55/1 . 100 % = 55 %.

Bionogiow: sionocna éonozicms nogimps cmanogumu 55 %.

2. Bigomo, mo 3a temmneparypu +10 °C BimHocHa Bojoricte ckiagae 90 %.
Busnaure aGcomtoTHy BosoOricTh. BojoricTe HaCHYEHOTO MOBITPS 3a 1€l TeMmmeparypu
ckiamac 9 r/m3.

Posé’azanns

BB = ABo /ABu . 100 %, 36iocu ABo = BB . ABu : 100 % = 90 . 9: 100 = 8,1 2/m3.

3. PoGota y 301uTi A7 IpakTUYHUX pOOIT.  3anumanus

1. SIx 3MIHIOETBCS CEpPEIHS plyHA TEMIIEpaTypa MOBITPs HA TEPUTOPIT YKpaiHu?

2. Slk BIIMBA€ HA PO3MOALT TEMIIEpaTypH MOBITPSI HUPKYJIsList arMochepu?

3. Sk 3MIHIOETBCS PO3MOALT aTMochepHHX oOmaaiB Ha TepuTopii Ykpainu? ki
palioHN HAMOUTBIIT 3BOJIOKEH1? HATMEHTII 3BOJIOXKEH1? UMM 11€ MOSICHIOETHCS ?

4. TepuTopii 3 AIKUMHU KITIMAaTUIHUMHU OCOOJIMBOCTSIMU PO3JLISE «Bich BoeitkoBay?

5. SIxy in(opmariiro BU OTpUMalI 3 KJIIMaTUYHOT KapTu?

VI. HIICYMKH YPOKY

3aknwoune cnoeo euumens

VIL JTOMAIITHE 3ABJAHHS



1. Onparrtoiite § 20 (c. 96—99) ninpydHuka.
2. Po3nouniTh poboTy Hax gochimkeHHsIM «II[porHo3yBaHHS OTOIU 32 HAPOTHUMHU
OPUKMETaMH Ta MOPIBHSHHSA 3 IPOTHO30M B IHTEpHET-Kepenax, 3MD».



